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Big deal για τα ΕΛΤΑ: Ανέλαβαν τη διανομή
προϊόντων της Αmazon, σαφής η στροφή στο δέμα

2021/04/16 13:49 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Σε μια μεγάλη συμφωνία προχώρησαν τα ΕΛΤΑ. Ο κρατικός οργανισμός συμφώνησε με
την αμερικανική ΑΜΑΖΟΝ τη διανομή των αποστολών της.

Επιμέλεια: Φώτης Φωτεινός 

Η ΑΜΑΖΟΝ χρησιμοποιεί κι άλλες εταιρείες ταχυμεταφορών στην Ελλάδα, όπως την
UPS, την DHL και την Courier Center και – μεταξύ αυτών – ήρθε σε συμφωνία και με
τα ΕΛΤΑ, τα οποία διαθέτουν δίκτυο σε όλη την Ελλάδα.

Η εν λόγω συμφωνία, πέρα από το προφανές οικονομικό όφελος, προσθέτει έναν
μεγάλο πελάτη στα ΕΛΤΑ, αναδεικνύοντας την στροφή του Οργανισμού στο 
ηλεκτρονικό εμπόριο και δέμα.  

Η στροφή προς το δέμα και το ηλεκτρονικό εμπόριο περιέχεται και στο πλάνο
μετασχηματισμού των ΕΛΤΑ, με την ενίσχυση του τομέα δεμάτων της μητρικής και
της θυγατρικής, ΕΛΤΑ Courier.

Σημειώνεται ότι η δυναμικότητα της ΕΛΤΑ Courier, προ της πανδημίας, ανερχόταν σε
50.000 δέματα ημερησίως και αυξήθηκε σε 80.000 κατά τη διάρκεια του πρώτου
lockdown.

Στη συνέχεια, την περίοδο Απριλίου έως Νοεμβρίου 2020, η αύξηση των αντικειμένων
έφτασε το 22,5%, ενώ την περίοδο Νοεμβρίου – Δεκεμβρίου 2020 η αύξηση έφτασε 
το 54%, σε σχέση με τους αντίστοιχους μήνες του 2019.

Οι ενέργειες ενίσχυσης της ΕΛΤΑ Courier
Για τη διαχείριση της αυξημένης ζήτησης σημαντική αναβάθμιση δρομολογήθηκε
στον τομέα της Πληροφορικής.

Ήδη πραγματοποιήθηκαν αλλαγές στο σύστημα ιχνηλάτησης (Track & Trace), ώστε
να γίνει πιο λειτουργικό και ευέλικτο, με περισσότερα δεδομένα πληροφόρησης για
τους πελάτες.



Παράλληλα, τέθηκε σε εφαρμογή ο Πίνακας Ελέγχου (Control Dashboard), ο οποίος
αποτυπώνει τους δείκτες αποδοτικότητας και παραγωγής των καταστημάτων σε
θέματα παράδοσης αντικειμένων, ενώ πλέον, όπως υποστηρίζει η ΕΛΤΑ Courier,
υπάρχει η δυνατότητα καθημερινής παρακολούθησης του δικτύου από την παραλαβή
μέχρι την επίδοση με σκοπό να αποτυπώνονται:

Στην αύξηση της δυναμικότητας της ΕΛΤΑ Courier συνεισέφεραν, μεταξύ άλλων:

–Το άνοιγμα 11 νέων καταστημάτων σε Αθήνα και περιφέρεια. Συγκεκριμένα, νέα
καταστήματα ΕΛΤΑ Courier βρίσκονται πλέον σε λειτουργία σε: Κολωνάκι, Σύνταγμα,
Αγ. Παρασκευή, Αιγάλεω, Αχαρνές, Αταλάντη, Καλαµπάκα, Μεγαλόπολη, Πύργο, Πάρο
και Σαντορίνη.

Επίσης, η εταιρεία άνοιξε 3 νέα κέντρα διαλογής, διανομής & αποθήκευσης μεγάλων
αντικειμένων στο Ρουφ, το Λιμάνι του Πειραιά και το Κρυονέρι.

-Η προσθήκη 21 νέων οχημάτων στο στόλο της εταιρείας. Ειδικότερα, ενοικιάσθηκαν
μέσω leasing, 21 νέα αυτοκίνητα, ανεβάζοντας το δυναμικό του στόλου σε περίπου
500 οχήματα.

Ο αριθμός αφορά μόνο στη μητρική εταιρεία, καθώς η ΕΛΤΑ Courier
δραστηριοποιείται επιπρόσθετα μέσω 138 πρακτορείων, σε όλη την επικράτεια.

Σηµειώνεται ότι τα 138 πρακτορεία – franchise διαθέτουν επιπλέον ένα µεγάλο
αριθµό οχηµάτων άνω των 700.


